
    Почему неисправность в третьем исправляется  в Четвертом , а не на ее  месте , ведь четвертый слабее и не может исправить более сильного ?
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Есть четыре сосуда, где в каждом из них есть две ступени в общем сосуде.      У каждого
есть свое подобие и образ  в этом сосуде. После  грехопадения третьего сосуда с ним
упали ступени имеющие в себе  получение.      От этого пострадали второй и четвертый,
потому что третий  связан с ними с двух сторон. Это уже общие части или ступени и они 
связаны между собой. Поэтому исправляется все в совокупности, но  исправление
происходит сверху вниз. С начало на уровне второго сосуда,  потом на уровне третьего
и на последнем уровне четвертого. Чем выше  ступень тем   больше сила отдачи, поэтому
получая эту силу можно уже  спустится ниже и наполнится светом. Только дающий
может наполнить себя  светом, и эта сила приобретается от причины, то есть от
жертвы. Уровень  Бины или Сына и этой силой   строится сосуд для наполнения себя
светом.   Бина в переводе означает строить, а строить можно только отдачей. Это 
уровень ступени, где происходит отдача снизу вверх и справа на лева.   Поэтому два
сосуда исправляют свои части справа и слева, а средний в  центральной части сосуда.
Неисправность в третьем исправляется всеми  тремя сосудами, верхняя его ступень
исправляется сосудами находящимися с  лева и справа от него, а последняя его ступень
исправляется первым  сосудом. Только он имеет такую силу отдачи против получения на
этом  уровне. Это конечная ступень творения или средняя линия входящая в самый 
конец этого творения. Есть три линии, где есть сосуд справа и сосуд  слева от
центрального сосуда. А средняя линия, это два сосуда вязаные  прямой линией сверху
вниз, то есть первый и третий сосуд. Поэтому  конечное исправление исходит от первой
причины. Об этом сказано, я  первый и я последний. Всех Благ.
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